

PODMÍNKY ÚČASTI

Do soutěže CZECH PRESS PHOTO se přijímají práce, které vznikly pro zveřejnění ve sdělovacích médiích. Jednotlivých prací (přičemž jedna fotosérie se považuje za jednu práci) je možno poslat maximálně osm. Fotosérie může obsahovat maximálně 10 snímků vzájemně tematicky spjatých. Snímky musí mít minimální rozměr 30 x 40 cm, maximální 50 x 60 cm a odvozeniny těchto formátů. Na rubové straně fotografií napište své jméno a zkratku kategorie (série označujte připojeným písmenem S). Do soutěže nebudou přijaty fotomontáže a trikové fotografie. Ke všem soutěžním pracím musí být přiložena jejich datová podoba (stačí jedno CD). Datová podoba snímků musí mít minimální rozměr A4 (210 x 297 mm) při rozlišení min. 300 dpi (2480 x 3425 pixelů) a být v jednom z barevných prostorů RGB, CMYK. Jako datové formáty se připouští všechny obvyklé, zejména jpg, tiff, bmp.

Všechny zásilky musí být doplněny vstupním formulářem. Nezapomeňte uvést název snímku nebo série, místo a datum jejich vzniku. Nezapomeňte rovněž charakterizovat svůj rozpracovaný projekt pro Grant Prahy, pakliže se o grant ucházíte.

Neoceněné práce budou po skončení soutěže zasílány zpět odesílatelům pouze za předpokladu, že odesílatel přiloží zpáteční porto. Jinak budou připraveny po předchozím telefonátu k osobnímu převzetí (archivují se pouze po dobu 5 let).

Fotografie, které jsou součástí výstavní kolekce (všechny oceněné a další vybrané práce pro výstavu), zůstávají k dispozici hlavnímu pořadateli k dalšímu výstavnímu použití, a to výhradně na výstavách Czech Press Photo doma i v zahraničí.

Pořadatelé soutěže mohou publikovat soutěžní snímky výhradně k propagaci soutěže CZECH PRESS PHOTO.

CZECH PRESS PHOTO je platforma pro nezávislé obrazové svědectví o životě.

Cílem soutěže a následné výstavy je snaha motivovat fotografy v každodenním stereotypu jejich práce k osobním přístupům a tak stimulovat rozvoj fotožurnalismu. A rovněž snaha umožnit veřejnosti být očitým svědkem událostí a jevů uplynulého roku.

Zásilky spolu s vyplněnou přihláškou doručte osobně nebo zašlete nejpozději do 30. září 2010 na adresu:

CZECH PRESS PHOTO

Rytířská 10

110 00 Praha 1

fax: ++420 236 002 828, mobil: 605 228 483, 603 177 792

e-mail: czech.photo@volny.cz nebo info@czechpressphoto.cz

Czech Press Photo je prezentováno na adrese: www.czechpressphoto.cz

Na obal zásilky uveďte CZECH PRESS PHOTO a zkratku kategorií, kterých se zúčastňujete.

Pozvánka
2010
Vstupní formulář

CZECH PHOTO

PRA	HA
PRA	GUE
PRA	GA
PRA	G

Nezávislé ceny podpořili: CANON, NIKON, UNHCR, TRIGEMA, FOTONOVA

Mediální partnerství: MF Dnes, Reflex, Český rozhlas, Profit, Radio Ethno

UZÁVĚRKA 30. ZÁŘÍ 2010

CZECH PRESS PHOTO 2010

CZECH PHOTO o.p.s. a Hlavní město Praha zvou fotografy z České a Slovenské republiky k účasti v šestnáctém ročníku soutěže novinářské fotografie CZECH PRESS PHOTO, která se koná pod osobní záštitou prezidenta České republiky a primátora hlavního města Prahy.

Pravidla soutěže:

Soutěže se mohou zúčastnit fotografové s trvalým bydlištěm v České nebo Slovenské republice těmi pracemi, které vznikly pro publikační účely v době **od 30. 9. 2009 do 30. 9. 2010**. Přijímají se **jednotlivé černobílé a barevné pozitivy** (z klasických i digitálních přístrojů) a **série černobílých a barevných pozitivů** (z klasických i digitálních přístrojů). **Ke všem soutěžním snímkům musí být přiloženo CD s jejich datovou podobou.**

SOUTĚŽNÍ KATEGORIE:	zkratka jednotlivého snímku	zkratka série
AKTUALITA jednotlivé fotografie a série fotografií událostí, které fotograf nemohl předvídat a tudíž se na ně ani připravil	A	AS
REPORTÁŽ jednotlivé fotografie a série fotografií událostí, které fotograf mohl předvídat, a tudíž se mohl na ně připravit	R	RS
LIDÉ, O NICHŽ SE MLUVÍ jednotlivé fotografie a série fotografií zachycující jednotlivce i skupiny jednotlivců, kteří hrají významnou roli v mediálním zpravodajství	L	LS
SPORT jednotlivé fotografie a série fotografií zachycující svět sportu (akci, situaci, zákulisi, příběh)	S	SS
KAŽDODENNÍ ŽIVOT jednotlivé fotografie a série fotografií zachycující kvality všedního života lidí	KŽ	KŽS
PORTRÉT jednotlivé fotografie a série, které vystihují portrétem (reportážním i aranžovaným) veřejně známé i neznámé osobnosti	PO	POS
PŘÍRODA A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ jednotlivé fotografie a série zachycující přírodu a životní prostředí, tj. faunu, flóru, krajinu venkovskou i městskou, problematiku ekologie	P	PS
UMĚNÍ A ZÁBAVA jednotlivé fotografie a série zachycující svět umění a zábavy, architektury, módy (akci, situaci, zákulisi)	U	US

POROTA SOUTĚŽE

Práce zaslané do soutěže posoudí mezinárodní odborná porota ve dnech **8. až 10. října 2010**. Posuzována bude novinářská hodnota snímků (informativnost, pohotovost, aktuálnost) ruku v ruce s jejich hodnotou estetickou. Snímky jsou porotě prezentovány anonymně. Porota má právo většinou hlasů v zájmu ocenění snímků rozhodnout o případném převedení prací do jiné kategorie nebo ocenit jen některý snímek ze série či neudělit některou z cen. Právo neudělit cenu se vztahuje na všechny ceny soutěže.

Výsledky soutěže Czech Press Photo 2010 budou vyhlášeny na tiskové konferenci konané v Tiskovém centru pražského magistrátu 11. 10. 2010.

Oceněné a další vybrané práce budou vystaveny na výstavě **CZECH PRESS PHOTO 2010 od 19. 11. 2010 do 31. 1. 2011** na Staroměstské radnici v Praze. Výstava poté bude putovat péčí ministerstva zahraničí ČR po světě.

CZECH PRESS PHOTO 2010

Složení poroty: *Daphné Angles*, european picture editor The New York Times, USA/Franice – *Mladen Antonov*, fotograf, šéfredaktor AFP Photo, Francie – *Vladimír Birgus*, pedagog, historik, kurátor, ČR – *Kate Edwards*, Picture Editor The Guardian, Velká Británie – *Eugen Gindl*, novinář, dramatik, scénárista, Slovensko – *Péter Korniss*, fotograf, poradní sbor WPP, Maďarsko – *Marian Pauer*, publicista, Slovensko – *Andrej Reiser*, fotograf Bilderberg, ČR – *Jorge Ribalta*, kurátor Museo Nacional Centro de Arte, Španělsko – *Cvetan Tomcev*, předseda Bulgarian Press Photo, Bulharsko – *Antonello Zappadu*, fotograf ANSA, Itálie.

CENY

Mezinárodní porota bude hlasovat o každé z osmi soutěžních kategorií ve třech hlasovacích kolech. Práce, které se dostanou do třetího kola, se stávají kandidáty na všechny ceny soutěže.

FOTOGRAFIE ROKU CZECH PRESS PHOTO 2010

Titul „Fotografie roku“ je hlavní cenou soutěže. Bude udělen fotografii, kterou mezinárodní porota soutěže hodnotí nejvýš z hlediska novinářských kvalit (aktuálnosti, informativnosti, výmluvnosti, pohotovosti), má vynikající úroveň estetickou a symbolizuje závažné téma roku. Držitel ceny získává peněžitou odměnu 120 000 Kč, skleněnou plastiku Křišťálové oko a hrazenou cestu (s ubytováním) do Prahy na předání ceny.

CENY V SOUTĚŽNÍCH KATEGORIÍCH

V každé z osmi soutěžních kategorií mezinárodní porota z prací, které se dostanou do třetího hlasovacího kola, udělí první, druhou a třetí cenu. Všichni držitelé prvních cen jednotlivých kategorií získávají 25 000 Kč a diplom Zlaté oko. Držitelé druhých cen získávají 15 000 Kč a diplom, držitelé třetích cen získávají 10 000 Kč a diplom.

Dále budou uděleny tyto ceny:

GRANT PRAHY CZECH PRESS PHOTO 2010

Roční tvůrčí stipendium pražského magistrátu na fotografování proměn hlavního města na doporučení mezinárodní poroty uděluje pražský primátor tomu z účastníků soutěže, jenž svou práci prezentovanou v soutěži **a ukázkou projektu**, který bude formulován v soutěžní přihlášce, poskytuje největší záruky profesionálního přístupu k danému projektu. Stipendium obnáší 120 000 Kč. Povinností držitele je po roce práce odevzdat pražskému magistrátu dvě paré souboru třiceti nejlepších fotografií pro archivní a výstavní účely.

CANON JUNIOR AWARDS

Ceny jsou určeny pro účastníky soutěže do 25 let. Mezinárodní porota je udělí v každé z osmi soutěžních kategorií. Držitelé těchto cen (celkem osm) získávají zboží firmy Canon v hodnotě 20 000 Kč dle vlastního výběru.

CENA UNHCR

Cena Úřadu Vysokého komisaře OSN pro uprchlíky se uděluje fotografii či sérii fotografií z České republiky či zahraničí zachycující co nejpůsobivěji problematiku uprchlíků, tj. lidí, kteří museli opustit své domovy kvůli obavě z pronásledování. Držitel ceny získává 25 000 Kč.

CENA NIKON – bude udělena fotografii zachycující co nejpůsobivěji téma sportu. Držitel ceny získává zboží firmy Nikon v hodnotě 20 000 Kč podle vlastního výběru a roční firemní servis.

CENA ACADEMIC – bude udělena nejpůsobivější fotografii nebo sérii fotografií živé přírody. Držitel ceny získává relaxační víkendový pobyt all inclusive pro dvě osoby v hotelu Academic v Roztokách u Prahy a možnost uspořádat ve fotogalerii tohoto hotelu svoji autorskou výstavu.

CENA FOTONOVA – profesionální laboratoře ve výši 25 000 Kč je určena na zhotovení a adjustaci samostatné výstavy držitele Grantu Prahy Czech Press Photo 2010 v laboratořích Fotonova.

CZECH PRESS PHOTO 2010 – PŘIHLÁŠKA

Před vyplněním si pečlivě přečtěte pravidla soutěže:

Příjmení a jméno

Datum narození

Adresa bydliště (včetně PSČ)

Redakce

Mobil

E-mail

SEZNAM PRACÍ ZASÍLANÝCH DO SOUTĚŽE

Uveďte krátký název jednotlivých prací nebo sérií prací včetně místa a data vzniku.

Řazení snímků ve fotosérii označte číselnou řadou: 1/A, 1/B, 1/C, atd.

(tzn. série číslo 1, řazení snímků v sérii A, B, C...)

Připojte zvláštní list s podrobnými popisky jednotlivých snímků či sérií.

JEDNOTLIVÉ SNÍMKY

	kategorie	název snímku / datum vzniku
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		

CZECH PRESS PHOTO 2010 – PŘIHLÁŠKA

SÉRIE

	kategorie	název série / datum vzniku	počet snímků
1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			

GRANT PRAHY – zde stručně popište započatý projekt doložený ukázkou, na nějž žádáte roční tvůrčí stipendium pražského primátora (v případě potřeby připojte zvláštní list):

SNÍMKY A TENTO FORMULÁŘ DORUČTE NEJPOZDĚJI DO 30. ZÁŘÍ 2010 NA ADRESU:

CZECH PRESS PHOTO

Rytířská 10

110 00 Praha 1

fax: ++420 236 002 828

mobil: 605 228 483, 723 310 978

e-mail: czech.photo@volny.cz nebo info@czechpressphoto.cz